- unita 6 Frazioni

v Con riferimento agli esercizi 45 e seguenti a pag. 306, la scrittura sequenziale
concettualmente errata 42 : 7 = 6 - 5 = 30 & molto diffusa perché spesso, nella
scuola primaria, viene privilegiato il significato procedurale del segno = su quello
di uguaglianza (questo errore si riscontra anche su alcuni testil). E difficile sra-
dicare questa abhitudine perché il risultato alla fine & corretto, ma vale la pena di
provarci, per esempio paragonandola a una frase sgrammaticata (“lo ho andato a
scuola”) che rimane sbhagliata anche se il suo significato e chiaro.



